



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Лысковском районе Нижегородской области мужчина признан виновным в убийстве, совершенном в кафе**



Собранные следователями Лысковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 6 октября 2018 в ночное время в кафе, расположенном на ул. Горького в г. Лысково Нижегородской области, нетрезвый подсудимый в ходе ссоры с посетителем заведения подрался с ним, а затем нанес несколько ударов ножом по телу. 29-летний пострадавший доставлен в районную больницу, где, не приходя в сознание, скончался от полученных ранений.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

В ходе предварительного следствия вину в совершенном преступлении мужчина признал, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как установили следователи СК, нетрезвый подсудимый, находясь в кафе, навязчиво вел себя по отношению в жене потерпевшего. Это и послужило мотивом ссоры между мужчинами.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1311621>